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										Τι πρέπει να ξέρετε για την επιλόχειο κατάθλιψη

									
									
										
                                        Επειδή, σύμφωνα με στατιστικές, μία στις δέκα περίπου γυναίκες θα εμφανίσει επιλόχειο κατάθλιψη, ας δούμε πέντε σημαντικά στοιχεία που καλό είναι να γνωρίζετε.

	Η επιλόχειος κατάθλιψη συνήθως εκδηλώνεται μέσα σε ένα μήνα από τον τοκετό, αλλά σε κάποιες περιπτώσεις μπορεί να εμφανιστεί ακόμα και 6 μήνες μετά. Τα αίτιά της δεν είναι απολύτως γνωστά, ωστόσο σημαντικό ρόλο παίζουν οι ορμονολογικές αλλαγές που βιώνει η γυναίκα.




	Τα συμπτώματα της επιλόχειας κατάθλιψης διαφέρουν από γυναίκα σε γυναίκα. Σε κάποιες γυναίκες είναι πιο ήπια, ενώ σε άλλες ιδιαίτερα έντονα και τις εμποδίζουν να εκτελέσουν τις καθημερινές τους δραστηριότητες.




	Σήμερα η επιλόχειος κατάθλιψη αντιμετωπίζεται αποτελεσματικά. Το μόνο που χρειάζεται είναι η γυναίκα να παραδεχτεί το πρόβλημα και να ζητήσει άμεσα βοήθεια από ειδικό. Με ψυχοθεραπεία και, σε κάποιες περιπτώσεις, φαρμακευτική αγωγή, η επιλόχειος κατάθλιψη ξεπερνιέται.




	Και οι άντρες μπορεί να βιώσουν επιλόχειο καταθλίψη. Ένα μικρό ποσοστών μπαμπάδων έχει διαγνωστεί με κατάθλιψη τον πρώτο χρόνο της ζωής του παιδιού τους, και μάλιστα πιο ευάλωτοι, σύμφωνα με έρευνες, είναι οι νεότεροι σε ηλικία μπαμπάδες.




	Η επιλόχειος κατάθλιψη δε σημαίνει ότι είστε κακή μητέρα. Πολλές γυναίκες  δεν μιλούν γι’ αυτό που περνούν και νιώθουν ντροπή και ενοχές, γιατί θεωρούν ότι οι άλλοι θα τις κακοχαρακτηρίσουν ή θα θεωρήσουν ότι δεν είναι καλές μαμάδες. Η επιλόχειος κατάθλιψη είναι αρρώστια και σε καμία περίπτωση δε σημαίνει ότι είστε κακή μητέρα.
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											Η αντιγηραντική δίαιτα που μιμείται τη νηστεία

											
											 
												
													
												
											
											
											Όσοι ακολούθησαν τη δίαιτα που μιμείται τη νηστεία είχαν μειώσει τους δείκτες που σχετίζονται με τη βιολογική γήρανση κατά 2,5 χρόνια κατά μέσο όρο.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Υψηλά επίπεδα βιταμίνης Β3 συνδέθηκαν με καρδιακές παθήσεις

											
											 
												
													
												
											
											
											Υψηλά επίπεδα νιασίνης, μπορεί να αυξήσουν τον κίνδυνο καρδιακών παθήσεων, προκαλώντας φλεγμονή και καταστρέφοντας τα αιμοφόρα αγγεία.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Τι είναι ο Αλφαβητισμός Υγείας και πως βελτιώνει τη ζωή

											
											 
												
													
												
											
											
											Ο αλφαβητισμός στην υγεία, αποτελεί μια σημαντική μορφή κοινωνικού και πολιτισμικού κεφαλαίου, καθώς συμβάλλει σε μια σημαντική στρατηγική προσωπικής ενδυνάμωσης και σε βελτίωση της ποιότητας ζωής.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											1/10 γυναίκες ανακαλύπτει ότι έχει καρκίνο στην εγκυμοσύνη

											
											 
												
													
												
											
											
											Μια νέα έρευνα στη Μεγάλη Βρετανία αποκαλύπτει ότι μία στις δέκα γυναίκες που διαγνώστηκαν με καρκίνο του μαστού, παρατήρησε τα πρώτα σημάδια της ασθένειας κατά την διάρκεια της εγκυμοσύνης ή του θηλασμού.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Επιδημία ιλαράς: Τι να προσέξουν παιδιά, έφηβοι και ενήλικες

											
											 
												
													
												
											
											
											Δεν είναι μόνο τα παιδιά που κινδυνεύουν από την ιλαρά, αλλά και οι ενήλικες.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Νέα μέθοδος ανίχνευσης του καρκίνου των ωοθηκών από δείγματα ούρων

											
											 
												
													
												
											
											
											Η έρευνα παρουσιάστηκε στην 68η Ετήσια Συνάντηση της Βιοφυσικής Εταιρείας, στη Φιλαδέλφεια της Πενσυλβάνιας.
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